



Registarski broj.: 032-0-Reg-11-002385, Ident. broj: 4209822840001, PDV broj: 209822840001, Šifra djelatnosti: 79.11, **Broj licence: 60/2023**  
Transakcijski račun: 3384402212306885 kod UNICREDIT BANK d.d.

# LISABON

Avionom iz Beograda

**7.11.-.12.11.2024.**

**Cijena za dvije osobe 3132 KM**

Lisabon je najzapadnija prijestolnica Europe, ali i jedna od najtoplijih prijestolnica. Nalazi se na zapadu Portugala u blizini atlantske obale i na mjestu gdje se najduža rijeka Pirenejskog poluotoka (1007 km) Tagus ulijeva u ocean. Povijesna jezgra grada izgrađena je na sedam brežuljaka, pa ovaj dio grada ima zanimljiv reljef. Zbog strmih ulica grad koristi tri žičare i jedno dizalo. Zapadnu stranu grada najvećim dijelom pokriva park Monsanto, jedan od najvećih gradskih parkova u Europi, koji se prostire na gotovo 10 četvornih kilometara. Tradicionalno prijevozno sredstvo u Lisabonu je tramvaj. Uveden je u 19. stoljeću, a prvi gradski tramvaji mogu se vidjeti u Muzeju javnog prometa (Museum da Caris). Također dvije značajne znamenitosti Lisabona su most 25. travnja - najduži viseći most u Europi - i most Vasco da Gama, nazvan po portugalskom moreplovcu i istraživaču (1469. – 1524.). Bio je prvi čovjek koji je iz Europe morem stigao do Indije, a pokazao je i da se Afrika može oploviti.

## 1 dan

### Lisabon

1. dan (utorak, 1. listopada) BEOGRAD - LISABON Sastanak putnika u zračnoj luci "Nikola Tesla" kod šaltera Filip Travela u 10:00 sati. Polijetanje za Lisabon u 12:25 (let JU562). Dolazak u Lisabon u 15:25 sati po lokalnom vremenu. Odlazak na panoramsko razgledanje grada: Trg Marquesa de Pombala, Avenija Slobode, Trg restauratora (Restauradores), Rossio, Trg Comercio, kula Belem, samostan Svetog Jeronima, Spomenik otkrićima, panorama tvrđave Svetog Jurja... Smještaj u hotelu. Noćenje.

## 2 dan

### Lisabon

2. dan (srijeda, 2. listopada) LISABON Doručak. Odlazak u pješački obilazak najljepših gradskih trgova u pratnji vodiča: Marques de Pombal, Restauradores, Rossio, Comercio, stara četvrt Alfama. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

## 3 dan

### Lisabon

3. dan (četvrtak, 3. listopada) LISABON - SINTRA - CABO DA ROCA - KINTA DA REGALEIRA - LISABON Doručak. Cjelodnevni fakultativni izlet „Sintra i Lisabonska rivijera“. Sintra je pitoreskni gradić udaljen 30-ak km od Lisabona. Okružen je šumovitim brežuljcima i ima specifičnu klimu, zbog čega je stoljećima bio ljetna rezidencija portugalskih kraljeva, sve do revolucije 1910. godine. Obilazak Nacionalne palače Sintra, omiljene ljetne palače portugalskih kraljeva. Nacionalna palača u Sintri jedina je ostala gotovo netaknuta, sačuvavši svoje izvorne obrise. Od rekonkviste - pobjede kršćana nad Maurima koji su vladali i ovim dijelom Europe, portugalski kraljevi od 12. do sredine 16. stoljeća radili su na proširenju i adaptaciji ove palače, kako bi ona konačno dobila svoj konačan izgled u 16. stoljeću, koji je sačuvan i danas. Bogato ukrašene odaje, u kojima se još uvijek mogu vidjeti izvorni maurski drvorezi i u kojima se čuvaju neki od najljepših primjeraka azuleja, samo su dio priče o životu u palači. Nacionalna palača u Sintri uvrštena je na UNESCO-ov popis svjetske kulturne baštine 1995. godine. Cabo da Roca najzapadnija je točka Europe čije su geografske koordinate simbolično upisane na kameni obelisk smješten na stjenovitoj litici 140 metara nadmorske visine. To je sam kraj planinskog lanca Sintra, koji su oceanski valovi erodirali u rt, duboko uronjen u Atlantski ocean. Nastavak putovanja do kompleksa Quinta da Regaleira koji se nalazi nedaleko od povijesnog centra Sintra. Imanje od četiri hektara sastoji se od palače, kapelice i raskošnog parka kojeg krasi brojne fontane, jezera, tuneli i ukrasne klupe. Tijekom godina mijenjali su se vlasnici ovog imanja, a njegovu izgradnju započeo je bogati trgovac iz Porta, Monteiro, nakon što ga je kupio od obitelji Regaleira, prvobitnih vlasnika. Mnogi ovo imanje

smatraju jednim od najromantičnijih u Portugalu, a ovo putovanje prilika je da vidite sve ljepote Sintre, prijestolnice portugalskog romantizma. Povratak u Lisabon. Noćenje.

#### **4 dan**

##### **Lisabon**

4. dan (petak, 4. listopada) LISABON - OBIDOS - ALCOBASA - BATALJA - NAZARE - LISABON Doručak. Cjelodnevni fakultativni izlet „Obidos, Alcoaça, Batalha, Nazare“, prilika za upoznavanje središnjeg dijela Portugala. Obidos je najljepši i najbolje očuvani srednjovjekovni grad u zemlji i potpuno je okružen tvrđavom visokom 13 metara koja datira iz 12. stoljeća. Poznat je i kao "grad vjenčanih darova" jer ga je danski kralj poklonio svojoj supruzi kraljici Izabeli na njihovom vjenčanju 1282. godine. To je, bez sumnje, jedno od najromantičnijih i najslikovitijih sela koje karakteriziraju uske, popločane ulice duž kojih se nižu šarene kuće prekrivene cvijećem, s karakterističnim gotičkim vratima i prozorima i ručno oslikanim 'azulejos' pločicama. Alcoaça je grad poznat po opatijskom samostanu Svete Marije, najvećoj crkvi u cijelom Portugalu iz 12. i 13. stoljeća i jednom od spomenika koji se nalaze na popisu spomenika kulture pod zaštitom UNESCO-a. U samostanu su pokopani najpoznatiji zaljubljenici u portugalsku povijest - kralj Pedro I. i Ines de Castro - čije se grobnice smatraju najljepšim gotičkim reljefnim skulpturama u povijesti portugalske umjetnosti. Batalha je dom samostana Svete Marije od pobjede, najvećeg remek-djela portugalske gotičke umjetnosti. Sagrađena je krajem 14. stoljeća nakon portugalske pobjede nad Kastiljom u bitci kod obližnjeg mjesta Aljubarote, a nalazi se na popisu spomenika pod zaštitom UNESCO-a. Brojni ukrašeni stupovi, tornjevi i balustrade iz daljine izgledaju poput čipke. Nazare je nekoć bio najpoznatiji ribarski grad u Portugalu, poznat po svojim karakterističnim ribarskim brodovima intenzivnih boja, danas je to živopisno i užurbano turističko mjesto s dugim plažama, izvrsnim ribljim restoranima i tržnicama. Povratak u Lisabon. Noćenje.

#### **5 dan**

##### **Lisabon**

5. dan (subota, 5. listopada) LISABON - BEOGRAD Doručak i odjava iz hotela. Slobodno vrijeme do polaska u zračnu luku. Polijetanje za Beograd u 17:20 (let JU563). Dolazak u Beograd u 22:10h.

##### **AKULTATIVNI IZLETI**

- Cjelodnevni fakultativni izlet autobusom „Sintra“. Cijena: 85 eura. Cijena uključuje ulaz u Nacionalnu palaču i usluge vodiča.
- Cjelodnevni fakultativni izlet autobusom „Obidos, Alcoaça, Batalja i Nazare“. Cijena: 70 eura. U cenu je uključena ulaznica za manastir u Batalju i usluge vodiča.
- Fakultativna večera u tipičnom restoranu s fado programom. Cijena: 60 eura. Večera je uključena u cijenu. Važna napomena>Prijava za izlet je prilikom prijave na izlet, a plaćanje u Lisabonu, isključivo u eurima. Za realizaciju ovog izleta potrebno je najmanje 15 prijavljenih sudionika. U slučaju manjeg broja prijavljenih izlet se može realizirati uz korekciju cijene .

##### **UKLJUČENO U CIJENU PUTOVANJA**

pristojbe zračnih luka (74 eura na dan objave programa, čiji je iznos podložan promjenama, a plaćaju se u dinarima u poslovnica Filip Travela ili u poslovnica ovlaštenih subagenta),  
zračni prijevoz na relaciji Beograd – Lisabon – Beograd (prijevoznik Air Serbia),  
smještaj u hotelu s tri zvjezdice u dvokrevetnim sobama (5 noćenja s doručkom),  
autobusni transferi od zračne luke do hotela i od hotela do zračne luke u Lisabonu prema programu,  
panoramsko razgledavanje Lisabona,  
usluge vodiča,  
troškove organizacije putovanja.

##### **NIJE UKLJUČENO U CIJENU PUTOVANJA**

boravišna pristojba za osobe starije od 13 godina 2 eura po noćenju po osobi (plaća se na recepciji hotela),  
fakultativni izleti,  
ulaznice na lokalitete i posjete  
međunarodno zdravstveno putno osiguranje.

##### **VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE "LISABON"**

- Za ovo putovanje potrebno je najmanje 30 putnika.
- Uz pravovremeni upit u poslovnica Filip Travela, postoji mogućnost smještaja u jednokrevetnim sobama uz nadoplatu.

● Od 19.07.2013. godine, uslov za ulazak državljana Republike Srbije u bilo koju državu članicu EU je da posjeduju putnu ispravu koja je izdata u posljednjih deset godina i koja mora vrijediti najmanje tri mjeseca nakon planiranog datuma napuštanja teritorije. države članice EU. Putnici koji ne ispunjavaju ove kriterije bit će vraćeni s granice. Nositeljima biometrijskih putovnica Republike Srbije nije potrebna viza za boravak do 90 dana u razdoblju od šest mjeseci. Bevizni režim ne odnosi se na nositelje putnih isprava Republike Srbije izdatih od strane MUP-a RS – Koordinacione uprave. Viza se može dobiti u Veleposlanstvu Portugala u Beogradu. Sve informacije iz ove oblasti možete dobiti na sajtu Veleposlanstva Portugala u Beogradu [www.embportugal.rs](http://www.embportugal.rs) i Službe za strance i granice Portugala [www.sef.pt](http://www.sef.pt)

#### USLOVI I NAČIN PLAĆANJA

- Prilikom prijave i sklapanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od 40% cijene, a preostalih 60% najkasnije 15 dana prije polaska, do punog iznosa cijene putovanja.
- Plaćanje može biti: gotovinom ili uplatom na račun.

#### MEĐUNARODNO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

Putnicima preporučujemo nabavu međunarodne putne police zdravstvenog osiguranja prije polaska. U uredima moguće je ishoditi policu osiguranja s fotokopijom prve stranice .

#### SMJEŠTAJ

Hotel ROMA \*\*\* Lisabon, Avenida de Roma 33, telefon: +351 217 932 244, [www.hotelroma.pt](http://www.hotelroma.pt) Hotel se nalazi u jednoj od glavnih gradskih avenija, Avenida Roma, u blizini stanice javnog prijevoza (Roma metro stanica) kojom se do centra grada stiže nakon desetak minuta vožnje. Sobe imaju: klima uređaj, SAT TV, telefon, mini bar, kupatilo, fen, sef (uz plog), besplatan WiFi internet. Doručak je u hotelskom restoranu na bazi samoposluživanja

- Zadržavamo pravo zamjene ovog hotela sličnim hotelom iste ili više kategorije od navedenog hotela.

#### Uvjeti otkazivanja

##### 1 - Standardna soba

Datum od	Jedanaestercu u €
21.09.2024. - 08.10.2024	236 <sup>70</sup>
09.10.2024. - 18.10.2024	315 <sup>60</sup>
19.10.2024. - 23.10.2024	631 <sup>20</sup>
24.10.2024. - 28.10.2024	1.262 <sup>40</sup>
29.10.2024. - 01.11.2024	1,420 <sup>20</sup>
02.11.2024. - 07.11.2024	1.578 <sup>00</sup>